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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FELIZ REALIZADA EM VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às vinte horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Vereadores de Feliz, realizou-se a SETIMA sessão ordinária da 15ª 
Legislatura, que foi presidida pelo Vereador Presidente Leonardo Mayrer e Secretariada pela 
Vereadora Joseane Hahn. Estiveram presentes, os Vereadores: Clóvis Freiberger Junior, Jair 
Roberto Sehnem, Luiz Egon Kremer, Jorge Zimmer, Marcelo Antonio Muller, Rafael Auler e Valdecir 
Kronitsky. Invocando a proteção de Deus, o Presidente Leonardo Mayrer declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente abriu os 
trabalhos, abrindo o espaço da TRIBUNA LIVRE para que a ONG Viralate pudesse realizar um 
breve relato do trabalho realizado e da reivindicações da entidade. Seguindo, o Senhor Presidente 
solicitou a Senhora Secretária que procedesse a LEITURA DA SEGUINTE ATA: Ata da 7ª Sessão 
Ordinária realizada no dia 17 de abril de 2017. Posta a Ata em votação foi aprovada por todos. 
Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a Leitura do 
EXPEDIENTE INTERNO: - Mensagem nº 63; - Mensagem nº 70, que encaminha Projeto de Lei nº 
60/2017; e Ofício 60/2017, do Gabinete Oficial. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS 
VEREADORES: Pedido de Providências 10/2017, de autoria do vereador Jair Sehnem; Moção de 
Apoio 03/2017, de autoria de todos os vereadores; Requerimento 09/2017, de autoria do vereador 
Junior Freiberger; Projeto de Lei 59/2017, de autoria do vereador Rafael Auler. DEMAIS 
EXPEDIENTES: - Convite do Clube de Mães. Concluído o PEQUENO EXPEDIENTE, passamos 
para o GRANDE EXPEDIENTE: onde não houve manifestações. Passamos então para a ORDEM 
DO DIA, o Senhor Presidente solicitou ao Senhora Secretária que procedesse a leitura das 
seguintes proposições: Pedido de Providências 10/2017, de autoria do vereador Jair Sehnem. 
Após breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Moção de Apoio 
03/2017, de autoria do vereador de todos os vereadores. Após breve discussão, foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Requerimento 09/2017, de autoria do vereador Junior 
Freiberger. Após breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Emenda 
Aditiva e Modificativa ao Projeto de Lei 53/2017, de autoria do vereador Junior Freiberger. Após 
breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 53/2017, 
que “Altera artigos da Lei Municipal n° 618A/1987 de 29 de Dezembro de 1987, e dá outras 
providências”, tendo como relator o vereador Joseane Hahn e parecer favorável da Comissão. 
Após breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
60/2017, que “Inclui subfaixas no Anexo IV da Lei Municipal n.º 1.868, de 30 de dezembro de 
2005 e dá outras providências”, tendo como relator o vereador Junior Freiberger e parecer 
favorável da Comissão. Após breve discussão, foi colocado em votação e aprovado COM EMENDA 
ADITIVA E MODIFICATIVA por unanimidade. Passamos às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o 
vereador Rafael Auler parabenizou os organizadores do Feliz Bike Chopp que reuni 842 ciclistas de 
todo o Estado, em bonito passeio. O vereador Jair Roberto Sehnem comentou que deixou de 
auxiliar a ONG Viralate, pois não foi convidado a participar da rifa, apenas deixaram o bloquinho em 
sua mesa, o que o deixou incomodado. Traçou um paralelo entre as prioridades atuais dos seres 
humanos, onde existe uma valorização maior dos animais, em determinados momentos, em 
detrimento das pessoas. O vereador Luiz Egon Kremer comentou sobre a viagem realizada a 
Aparecida do Norte, onde visitou a Basílica de Nossa Senhora Aparecida, na última semana. O 
vereador Junior Freiberger parabenizou o colega Rafael Auler, que tornou-se papai na última 
quinta-feira. Além disso, parabenizou a todos os trabalhadores pela passagem do seu dia e 
convidou a todos para prestigiarem do Torneio de Futsete do Trabalhador. Destacou também o 
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Bike Chopp Feliz, que mostra que a parceria entre o Poder Publico e a iniciativa privada tem dado 
bons resultados. Nada mais havendo, o Senhor Presidente agradeceu a proteção de Deus e 
declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão, lavrando-se a presente Ata que lida, 
discutida e aprovada em sessão, segue assinada pelo Presidente e Secretário do Legislativo. 
 
 
 
   Presidente Vereador Leonardo Mayrer 
 
 
 
   Secretário Vereador Joseane Hahn  


